Elektrische Daten fiir TCA 561 (Tamk = 2890, vp = + 12 v,

Vmo= =12 V)
Pin Messung Bedingungen | min |typ | max|Eink.
A Schwellspannung 2,3 | 2,5 |2,7 v
Verstirkung Ip=0,35 mn ig 490 42| 4B
B Echwellspannung 23 s 2,7 W
Verstirkung Ip=0,35 ma ag 40 42| aB
C Widerstand gegen Gnd (R 28) loo ]
D Echaltspannung 1.8 iy
Schaltstram 0,5 ma
E Schaltspannung - 3,2 W
Schalbtstram Vo % 25| A
F Schaltspannung 1,8 v
Schaltstrom 0,5 ma
G Echaltspannung Vp = 4 ¥ 1,2 W
Schaltstrom Vg = 0 V 23| uk
H Funktionskontrolle “H = 5%
I Schaltspannung 14 | X, 7| 2.0 v
K Schaltspannung L2 20 | 3,0 W
Schaltstrom 0,5 ma
L Widerstand gegen -Vs (B 35 + R3T?Y] 2,6 | 3,51 4,3 kn
M Funktionskontrolle
out |Vout max RL = 300 & B |8,5 v
Vout min =075 =1 v
Izink 5 2,0 mA
Voff = Vout -—‘._FM 220 m‘"‘l
WoEf d‘_f"T'I = Yout 'UM &% 700 my
VB |Stromaufnahme jilli] ma
Vn |Stromaufnahme 7 mh
® Va, Vg = 0 V und € affen
v fvp, vg = diejenige Spannung, fiir die Vout - Vo = 6 ¥ pet

Ig =0,35 ma,
Wird nun I =0,

so kann Woff dvn gemessen werden.



